



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.xs.uz/ru • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 3 января 2020 года, № 2 (7473)

Пятница

Сканируйте QR-код. Быстрый переход на наш сайт

Пусть процветает наш родной Узбекистан!

Новогоднее поздравление Президента народу Узбекистана: главное

Акценты



Уходящий год запомнился нам яркими событиями. Были также разные трудности и испытания. Благодаря самоотверженному труду нашего народа в Год активных инвестиций и социального развития мы достигли значительных результатов.



Сделаны новые шаги на пути повышения потенциала и конкурентоспособности нашей страны. Динамично развиваются ведущие сферы и отрасли национальной экономики. Вводятся в строй современные предприятия, основанные на высоких технологиях, а также новые транспортно-коммуникационные сети. Наши умелые дехкане и фермеры, несмотря на сложные погодные условия, добились богатого урожая. Открыты широкие возможности для развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Создаются новые рабочие места, особенно для молодежи и женщин. В ходе реализации государственных программ преобразуется облик наших городов и сел, всей страны в целом.



В 2019 году тысячи семей, в том числе малообеспеченных, справили новоселье. Начался новый этап в развитии сферы науки, образования и воспитания. Строится много детских садов, открываются новые вузы, филиалы ведущих зарубежных университетов, учреждения здравоохранения, культуры и спорта. Самое главное, повышается уровень жизни наших граждан, растет их чувство сопричастности к судьбе Родины, уверенность в завтрашнем дне.



В жизни нашего общества все больше утверждаются принципы демократии и открытости, углубляется процесс либерализации всех сфер. Это наглядно подтвердили состоявшиеся на днях выборы в Олий Мажлис и местные Кенгаши. Они еще раз доказали, что Узбекистан не свернет с пути демократического развития. Укрепляется обороноспособность Вооруженных Сил страны, являющихся гарантом нашей независимости, безопасной и спокойной жизни. В международном сообществе растет авторитет нашего государства, которое проводит миролюбивую и конструктивную внешнюю политику. Одним словом, 2019 год оставит яркий след в истории нового Узбекистана.



Мы вступаем в важный этап нашего развития — этап национального прогресса. В 2020 году мы еще активнее продолжим широкомасштабные социально-экономические реформы. Особое внимание будет уделено формированию еще более благоприятных условий для частной собственности, развития предпринимательства и бизнес-среды, созданию новых рабочих мест. В центре внимания будут находиться вопросы увеличения размеров заработной платы, пенсий, стипендий и пособий, реальных доходов населения. Мы расширим масштабы начатой нами работы по улучшению жилищных условий людей, качества коммунальных и бытовых услуг, строительству доступного жилья.



Направим все силы и возможности на то, чтобы дать молодому поколению достойное образование и воспитание, содействовать в реализации его способностей и талантов. На новый уровень поднимется укрепление здоровья населения, утверждение в обществе здорового образа жизни. Мы еще больше усилим внимание и заботу о наших уважаемых ветеранах, дорогих женщинах. Первостепенное значение будут иметь вопросы социальной защиты, прежде всего тех, кто нуждается в помощи и поддержке. Главной нашей задачей останется укрепление в стране мира и стабильности, межнационального согласия и взаимопонимания. Мы будем расширять всестороннее сотрудничество с мировым сообществом, прежде всего с соседними государствами.

Резонанс

Для оптимизма есть все основания

Узбекистанцы, обсуждая праздничное поздравление Президента, отмеченные в нем достижения, обозначенные перспективы, делятся мнениями по поводу выступления главы государства.

Носиржон АБДУЛЛАХОНОВ, предприниматель: — Прослушал новогоднее поздравление Президента с большим волнением. Пожелания руководителя страны вдохновляют двигаться к очередным высоким целям, вселяют новые надежды. В поздравлении были озвучены итоги 2019 года, глава государства отдельно отметил успехи в каждой сфере.



В стране создаются современные предприятия на основе передовых информационных технологий. В целом происходят масштабные преобразования, открываются

новые возможности для развития предпринимательской деятельности. К примеру, снизился НДС с 20 до 15 процентов, создаются рабочие места, расширяются условия для ведения бизнеса. 2019-й был знакомым во многом: сколько нуждающихся в государственной поддержке семей получили доступное жилье, сколько открылось школ, образовательных организаций для детей разного возраста, какая работа проводится в целях повы-

шения культуры и знаний у подрастающего поколения.

Все происходящее в новом Узбекистане усиливает доверие народа, повышает уверенность в завтрашнем дне. Поздравление Президента подняло настроение всем гражданам нашей страны, оно придает сил для претворения в реальность новых перспективных планов.

Комил ХАЙДАРОВ, кандидат философских наук:

— Новогоднее поздравление главы государства, направленное народу Узбекистана, всех очень вдохновило. Завершившийся 2019-й



был для общества, как и для государства в целом, очень успешным и плодотворным, его можно образно назвать годом национального возрождения.



Праздничная атмосфера

Приподнятое настроение в каждом уголке страны

В эти дни во всех уголках нашей Родины проходят праздничные новогодние мероприятия. У жителей столицы и регионов республики приподнятое настроение, особый настрой на новые благие дела, на новые достижения. Особое внимание в эти дни уделено детям — будущему Узбекистана, мальчишкам и девочкам, которые станут продолжателями славных дел своих родителей.

Новый год — праздник особенный, самый добрый и долгожданный. Загадывая желание под бой курантов, жители северного региона — Каракалпастана верят: оно обязательно сбудется.

В детско-юношеской спортивной школе Турткульского района в канун новогоднего праздника прошли соревнования на приз Деда Мороза. Свое мастерство главному волшебнику продемонстрировали юные каратисты, не раз побеждавшие на состязаниях республиканского масштаба. В этот день без подарка и диплома не остался ни один воспитанник школы. Дед Мороз увидел в каждом ребенке настоящего чемпиона.

Представители науки и культуры Турткульского района в первый день наступившего года отправились на экскурсию в Хиву. Поездка, организованная районным советом профсоюзников, стала прекрасным новогодним подарком для тех, кто делает открытия и занимается творчеством. На новогоднем празднике, проходящем в районном центре Бустон Элликалинского района, сельчане собрались не только чтобы друзей посмотреть, но и себя показать. Выступление артистов сменялось состязаниями на силу и ловкость.



